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Docker – це платформа для контейнеризації ПЗ, яка вирішує проблему з несправним 

кодом при колективній роботі над проектом. Docker переносить розробку в ізольовані 

середовища (контейнери), які містять все, що потрібно для роботи з проєктом [1]. 

Головне завдання DevOps-інженера – максимально збільшити передбачуваність, 

ефективність і безпеку розробки ПЗ. Якщо розглядати повний життєвий цикл ПЗ, то на етапі 

оцінки DevOps-фахівці отримують первинну інформацію про необхідність нового кодування 

і внесення змін в ІТ-інфраструктуру. На етапі проектування – визначають вимоги до 

інфраструктури. На етапі розробки і тестування – займаються розгортанням продукту, а 

також підтримкою засобів для розробки, інтеграційним і навантажувальним тестуванням ПЗ 

для перевірки готовності операційного середовища.  

Вибір інструментарію залежить від розроблюваного програмного продукту, його 

архітектури, мови і принципів розробки та власне кваліфікації команди розробки. 

Література 

[1] Полный список инструментов DevOps [Електронний ресурс]. – Режим доступу до 

ресурсу: https://itisgood.ru/2019/10/01/polnyj-spisok-instrumentov-devops/  
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Збір статистичних даних, їх аналіз, обробка, візуалізація, оцінювання та розробка 

пропозицій або створення висновків є повсякденною задачею будь-якого напрямку 

діяльності. Інструментом для створення та обробки статистичних даних є база даних. 

Наприкінці минулого століття стандартний робочий процес обробки матеріалу складався, в 

основному, тільки із збору інформації, на що і були направлені бази даних. З розвитком 

технологій на ринку почали з’являтися програмні комплекси, що дозволяють зробити на 

основі зібраних даних їх аналіз та візуалізацію у вигляді таблиць, графіків або діаграм. 

Найсучаснішою розробкою є бази даних, які здатні оцінити зібрану інформацію та висунути 

рекомендації щодо покращення ефективності роботи напрямку діяльності. Аналіз світового 

досвіду показав, що найбільш простими та доступними є програмні комплекси Second Prism 

,DataMarket, OfficeReports, Q  Research Software. Вони є досить прогресивними на сучасному 

етапі. 

OfficeReports - спрощує процес переведення даних із програм обробки статистичних 

показників безпосередньо в основний додаток для підготовки звітів – Microsoft Office.  

Second Prism - це полегшена версія бази даних для Mobile Adapter, яка дозволяє швидко 

і безпечно публікувати звіти, що динамічно змінюються, на мобільних пристроях. Її графічне 

уявлення відрізняється чіткістю та інтуїтивною зрозумілістю, а вся система загалом 

розроблена для надання можливості поділитися отриманою інформацією з іншими членами 

робочої команди або третіми особами у соціальних сервісах.  

Q Research Software,  -  це повноцінна альтернатива SPSS, SAS та іншим системам. 

Розроблена австралійською фірмою Numbers, Inc. програма Q пропонує надійний і простий 

для розуміння інтерфейс,а також такі функції як аналіз вибору, багатоваріантний аналіз, 

прогнозне моделювання та інтерактивна панель інструментів для створення діаграм та 

роботи з даними, що дозволяє візуалізувати отримані результати та готувати за ними 

відповідні звіти. 

DataMarket – це портал відкритих даних, що надає можливість перегляду і аналізу 

тисяч публічно доступних масивів.  Відрізняється від інших він тим, що має можливість 

самостійно відбирати змінні з безліч окремих масивів і комбінувати їх або створювати 

перехресні зведення даних. 

mailto:natashavinogradova3@gmail.com
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В Україні відбувається розвиток платформ для статистичного аналізу даних. Зокрема, 

інструментом для створення та обробки даних органів управління та підрозділів ДСНС 

України є інспекційний портал  - inspections.gov.ua. Окрім ДСНС України, базою даних сайту 

користуються більше 30-ти інспекцій. 

 За допомогою порталу можна дізнатися чи  плануються  перевірки щодо суб’єкта 

господарювання у поточному році.  У кожній перевірці вказана  дата початку та  строк 

проведення заходу. Також у базі даних викладені результати проведення перевірок та 

щорічні звіти. Портал робить інформацію доступною для суб’єктів господарювання. 

До недоліків сайту можна віднести вибірку по обмеженій кількості даних. Не вистачає 

поділу суб’єктів господарювання за територіальною приналежністю та за ступенем ризику 

від впровадження господарської діяльності. Це сповільнює пошук необхідного суб’єкта 

господарювання.  Також досить складно розібратись з опціями бази даних через не зручний 

інтерфейс сайту. 

 Висновок: процес впровадження нових інструментів для  обробки та аналізу 

статистичних даних стрімко розвивається в Україні, що дозволяє  зменшити витрату часу на 

виконання повсякденних завдань. 
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Progressive Web App або PWA – найкращий спосіб для розробників змусити свої веб-

програми завантажуватися швидше і бути продуктивнішими. PWA – це технологія у веб-

розробці, з її допомогою можна побудувати сайт, що  візуально і функціонально нагадує 

мобільний додаток, тільки він буде відображатись у браузері . 

Прогресивні програми можна назвати адаптивними сайтами, оскільки вони 

підлаштовуються під можливості браузера користувача. Вони автоматично можуть 

покращувати вбудовані функції браузера, щоб робота з сайтом була схожа на роботу з веб-

додатком [2]. 

Базові компоненти PWA: 

– маніфест веб-додатку: надання нативних функцій, таких як іконка програми на 

робочому столі; 

– технологія Service Workers: для фонових завдань та роботи в офлайн-режимі; 

– архітектура application shell (оболонка програми): для швидкого завантаження з 

Service Workers. 

PWA допомагають вирішити такі проблеми, як низька швидкість інтернету, тривале 

завантаження сайту та інтерактивність. 

Переваги PWA: 

– дозволяє надсилати Push-сповіщення; 

– розробка та підтримка на 70% дешевше, ніж у мобільних додатків; 

– економія на повторному залученні клієнта; 

– не потрібно розміщувати програму в AppStore та Google Play; 

– працює швидше, ніж сайт та працює без Інтернету; 

– розмір PWA програми, як правило, не перевищує 1 мб; 

– PWA програма працює з функціями: геолокація, камера, мікрофон [3]. 

Недоліки PWA програми: 

– не всі пристрої та не всі ОС підтримують повний функціонал PWA; 

– неможливо налагодити активну участь користувачів iOS; 

– PWA може обмежувати неповний доступ до апаратних компонентів; 


